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Última Fecha de Entrega en Buzón Rojo: Jueves 25 febrero
Problema   Nivel : 
Como sabrás, el genial adiestrador de toros, Mustin Rodulef murió el 28 de agosto de 1947. Si vivió un total de 11012 días, ¿podrías calcular la fecha exacta (dd-mm-aaaa) de su nacimiento? 
Problema Nivel 2: 
En cada partido de fútbol de un torneo, al ganador se le otorgaron 3 puntos, al perdedor 0 y , si hubo empate 1 punto. En 38 partidos un equipo tenía acumulados 80 puntos . ¿Cuál es el máximo número de partidos que pudo haber perdido?
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Problema Nivel 3: Dos círculos tienen el mismo centro y el radio tiene igual longitud, 10 cm. Los planos forman ángulos rectos. Cada circunferencia se divide en ocho partes iguales. Calcula AB.
SOLUCIONES A LOS PROBLEMAS Nº 137
Problema   Nivel 1: Basta dividir 1080 entre 5, 3 y 9 averiguando lo que una ardilla come en una hora de un día que son 150 nueces. Finalmente 2250:150=15 ardillas.
Resuelto por : Daniel Casas y Adrián C. Popa de 1SA y Ana Justicia y Mireia Argüello de 1SB.

Problema   Nivel 2: El rea del primer recinto es 
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. Parecidamente se calculan los otros obteniendo igual resultado y también igual perímetro. Pero esto no puede suponerse, hay que demostrarlo.

Bien resuelto y demostrado por: Dimitar Rosenov T. y Andrea Barahona L. de 3SA
Problema   Nivel 3: 
Hay “x” cajas grandes no vacías, de las que a su vez “y” de ellas son no vacías. Hay 8x cajas medianas no vacías y 8(x-y) medianas vacías. El número de cajas pequeñas vacías es 64y  8(x-y) medianas vacías y (11-x) grandes vacías, en total
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 entonces 
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 y simplificando entre 7 queda 
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 de modo que la única posibilidad es 
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 con lo que el numero de cajas no vacías es 
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resultando un total de 102+13=115 cajas.

Resuelto por Noelia López de 2BH. También lo entregan Irene R. de 2BH y Andrea B. de 3SA pero no entiendo su respuesta y no se da por buena salvo que acudan al Departamento a explicarla.

Puntuaciones: (3 puntos = premio) (x=premio pendiente de dar)
(&=premio ya dado), (&+&+&+&+&=@)

Los premios se entregarán en la radio,  cuando haya al menos 5 personas para recibirlo.

Puntuaciones:

	NOMBRE
	CURSO
	PUNTOS
	PREMIOS

	Alba Yánez
	1SB
	1
	

	Ana Justicia
	1SB
	2
	

	Mireia Argüello
	1SB
	2
	

	Víctor Burgos
	1SB
	1
	

	Elisa Martín
	1SA
	1
	

	Jaime Muyo
	1SA
	2
	

	Carlos Gadea
	1SA
	1
	

	Raúl Martínez
	1SA
	1
	

	Adrián Cristian P.
	1SA
	1
	

	Daniel Casas L.
	1SA
	1
	

	Iván García-Rosuero
	2SA
	1
	

	
	2SA
	
	

	Alejandro Sanz
	2SB
	2
	

	
	2SB
	
	

	Andrea Barahona L.
	3SA
	1
	

	Dimitar Rosenov T.
	3SA
	2
	

	Noelia López
	2BHCS
	3
	x

	Irene Romero
	2BHCS
	1
	


¡¡Hasta el Jueves 25!!
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